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УТВЕРЖДАЮ 
Ректор ФГБОУ ВО «УдГУ»                                                                 
Г.В. Мерзлякова

ИЗМЕНЕНИЯ

в Порядок организации и проведения промежуточной аттестации обучающихся 
в ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет»», 
утвержденный приказом ректора от 29.12.2017 №1516/01-01-04

Изложить п. 2.1.10 «Порядка организации и проведения промежуточной аттестации обучающихся в ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет»», утвержденного приказом ректора от 29.12.2017 №1516/01-01-04 в  следующей редакции:
2.1.10. Обучающийся имеет право на зачет результатов освоения  отдельных дисциплин (модулей) и (или) отдельных практик, полученных  им:
- при получении среднего профессионального, высшего, дополнительного образования;
- при обучении в других организациях, осуществляющих образовательную деятельность, или по другой образовательной программе (по программам, реализуемым в сетевой форме, по программам двухстороннего и многостороннего обмена, по индивидуальному учебному плану, зачисленных в результате перевода из других образовательных организаций,  переведенных с одной образовательной программы на другую или с одной формы обучения на другую). 
Зачтенные результаты обучения учитываются в качестве результатов промежуточной аттестации. 
Зачет результатов обучения осуществляется в соответствии с  «Порядком признания периодов обучения и перезачета/ переаттестации дисциплин, пройденных студентами ФГБОУ ВПО УдГУ в зарубежных образовательных учреждениях», утвержденным ректором УдГУ в 2013 г.,  «Порядком зачета результатов обучения в ФГБОУ ВО «Удмуртский государственный университет» учебных предметов, курсов, дисциплин (модулей), практик, дополнительных образовательных программ, освоенных обучающимися в других образовательных организациях», утвержденным приказом ректора от 04.12.2017 №1415/01-04.


